

Преклонение перед гением писателя

В честь 90-летия со дня рождения великого писателя улица Бодомзор йули в Юнусабадском районе города Ташкента переименована в улицу Чингиза Айтматова – великого писателя и общественного деятеля. Чингиз Айтматов является выдающейся личностью, гордостью не только кыргызского, но и всех тюркских народов, в том числе народа Узбекистана. В Ташкенте установлен барельеф Чингиза Айтматова. Торжественная церемония открытия состоялась 12 декабря 2018 года.

В мероприятии приняли участие статс-секретарь Министерства культуры, информации и туризма КР Бакыт Секимов, государственный советник президента РУз по вопросам развития науки, образования и здравоохранения Абдужабар Абдувахитов и другие государственные, общественные и культурные деятели двух стран. Участники мероприятия отметили талант, творческое мастерство и глубокую мудрость Чингиза Айтматова, завоевавшего сердца миллионов людей во всем мире.

Студенты I курса под руководством старшего преподавателя кафедры МСХ Исакова А. и профессорско-преподавательского состава факультета «Механизации сельского хозяйства» приняли участие в этом мероприятии.



Информация замдекана по духовно-просветительской работе факультета «Механизации сельского хозяйства» Рахимова И.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.